
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 0828/2013 der CDU-Ortsbeiratsfraktion  

betreffend Peter-Jordan-Schule  

hier: Nutzung Turnhalle und Sportplatz 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Welche Schulen und Vereine nutzen derzeit die Turnhalle bzw. den Sportplatz 

hinter der Schule? 

Derzeit wird der Sportplatz aufgrund der Sanierung des Sportplatzes an der Albert–

Schweitzer-Straße von dem SC Moguntia 1896 und dem FC Orient Mainz vorüber-

gehend bis voraussichtlich Ende August 2013 zu Trainingszwecken genutzt. 

Danach werden wie in der Vergangenheit wieder reine Freizeitmannschaften die 

Sportfelder nutzen. 

Die Sporthalle wird derzeit von folgenden Schulen /Vereinen/Gruppierungen ge-

nutzt: 

 Peter-Jordan-Schule 

 Kettler-Kolleg 

 Postsportverein e.V. 

 Uni Mainz 

 BSG Polizei Mainz 

 Lehrersport BBS I 

 Surf Club Mainz e.V. 

 

2. Wie viele Stunden werden diese Einrichtungen von den betroffenen Vereinen 

bzw. Schulen genutzt? 

Insgesamt werden der Sportplatz ca. 20 Stunden und die Sporthalle insgesamt 30 

Stunden pro Woche genutzt. 
 

 

Mainz, 24.01.2014 

 

gez. Merkator 



 

Kurt Merkator 

Beigeordneter 


